

## 泰安市整治客运出重拳

## 违章营运最高可罚十万

本报泰安6月14日讯(记者刘慧娟 通讯员 李大庆)记者从泰安市交通运输局道路运输管理处获悉,为确保泰城道路运输客运市场安全、文明、畅通、有序,市运管处联合交通稽查支队,开展了客运市场整治行动。未经道路客运经营许可,擅自从事道路客运的经营行为,最高将处以十万元罚款。

泰安市交通运输局道路运输管理处工作人员称,本次整治的重点为使用失效、伪造、变造、被注销等无

效的道路客运许可证件(客运标志牌)从事道路客运经营的;不按规定站点停靠或不按规定的线路、班次行驶,采用不正当手段强拦旅客,或是在运输途中擅自变更运输车辆或将乘客移交他人运输,无正当理由拒载旅客等行为。其中,聘用无相应从业资格证件的人员从事道路客运经营,客运车辆超员、超载和擅自改装的行为也将处以不同程度的罚款。如有不按规定的站点停靠或不按规定的线路、班次

行驶将处以1000元以上3000元以下的罚款。此外,未经道路客运经营许可,擅自从事道路客运的经营行为,将处以三万元以上十万元以下的罚款。

据了解,整治行动中,交通执法人员采取固定稽查和流动巡查相结合的方式,同时加大了对客运经营业户现场教育的力度。自开展整治行动以来,共检查客车60余辆次,查验证件240余个,随机教育90余人次,查扣违章客车证件10余套。

服务站  
挂牌

10日,泰山景区个私协会红门分会法律咨询服务站正式挂牌成立,主要为红门辖区的经营业户提供各类法律法规咨询服务。

本报通讯员 宿祥云  
曾桂芬 摄



## 冲动是魔鬼

三名青年晚上回家途中,因为打了路边烧烤摊摊主的小狗而与摊主发生了争执。为了报复,烧烤摊主竟开车撞向三人,将其中一人撞死,一人撞成重伤。(齐鲁晚报)6月14日报道

三个冲动的年轻人打伤狗主人,而狗主人也不甘受气,开车撞向三人。一死一重伤的结果,实在让人惋惜。一时的冲动酿成的苦果,让这四个家庭陷入悲痛

的境地。静下心来想想,如果双方都能退让一步,结果何至于此?为了一条狗而不顾后果逞一时之快,这代价未免太大了。

俗话说得好,“忍一时风平浪静,退一步海阔天空”,可真正能够做到的寥寥无几。一些年轻人,以梁山好汉“该出手时就出手”的豪爽性

格自居,遇事多冲动少忍耐,以为这便是侠义肝胆之气的表现。在我看来,侠肝义胆之气谈不上,肝火旺盛倒是有的。不然,一只小狗怎么能引起三个人共同的愤怒,狗主人为何看到自家不礼貌的小狗非但不致歉反而骂骂咧咧?既然四个人都没有将忍让放在心上,那因为一只狗而打架甚至开车撞人的事情,或许就在所难免了。

一些人将忍让当作忍辱的代名词,一旦被侵犯到利益,就要不服气地用拳头说话。在我看来互相的谦让,得到的不是有些人眼中的丢面子,而是海阔与天空。试想,如果不把这些所谓的面子问题当回事,也就不会有这么离奇的悲剧发生。

本报记者 赵兴起

## 体彩开奖结果

排列三	第11158期	1、0、4
排列五	第11158期	1、0、4、6、5
22选5	第11158期	07、15、17、21、22
七星彩	第11068期	2、5、2、5、7、1、5